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Processo Eleitoral 2025 - Mandato 2025-2027 

 

Ata da reunião da Comissão Eleitoral dos Comitês PCJ para apuração de votos e homologação de resultados da 

eleição do Segmento “Usuários de Recursos Hídricos” 

 

21/02/2025 – Reunião por videoconferência – 9:30 horas 

 

Membros da Comissão Eleitoral 

Vaga Sigla da Entidade Representante Função Participação 

01 
Vice-Presidente do CBH-PCJ 

e 2º Vice-Presidente do PCJ 

FEDERAL 

Marco Antonio dos Santos 

(ASSEMAE) 
Coordenador Justificado 

02 

Presidente do CBH-PJ1 e 

Vice-Presidente do PCJ 

FEDERAL 

Mylena Nascimento Rodrigues de 

Oliveira (FIEMG) 
Titular Presente 

03 

Secretário Executivo do 

CBH-PCJ e do PCJ 

FEDERAL 

Denis Herisson da Silva (SAA) Titular Presente 

04 
Secretária Executiva Adjunta 

do CBH-PCJ 
Caroline Túbero Bacchin (SEMIL) Suplente Ausente 

05 ASSEMAE Paulo Roberto Szeligowski Tinel Titular Presente 

06 Sindicato Rural de Rio Claro João Primo Baraldi Titular Presente 

07 UNICA André Elia Neto Titular Ausente 

08 
IPSA-C Raquel Eliana Metzer Titular Presente 

AAMHOR Miguel Madalena Milinski Suplente Presente 

09 
P.M de Jundiaí Martim de França Silveira Ribeiro Titular Ausente 

P.M. de Holambra Petrus Bartholomeus Weel Suplente Ausente 

10 
SABESP Caroline Governatori Titular Presente 

SEMIL André Luiz Sanchez Navarro Suplente Justificado 

11 SNSH/MDR Aguardando indicação  Titular Ausente 

12 
Melhoramentos Florestal 

LTDA 
David Figueiredo Barros do Prado Titular Ausente 

13 FIEMG 
Mylena Nascimento Rodrigues de 

Oliveira 
Titular Presente 

Entidades Habilitadas do Segmento “Usuários de Recursos Hídricos” Presentes 

Entidade Representante Função Participação 

José Rodolfo Penatti AFOCAPI Representante Presente 

João Primo Baraldi Sindicato Rural de Rio Claro Representante Presente 

Tatiana Delgado de Souza Koroiva SIMESPI Representante Presente 

Dário Júlio Silveira Peçanha SABESP Representante Presente 

Ana Paula Fernandes Abrahão ABCON Representante Presente 

Paulo Roberto Szeligowski Tinel ASSEMAE Representante Presente 

 

 
1. Abertura: Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do 

ano de 2025, às 9h30min (nove horas e trinta minutos), 

em atendimento ao disposto no inciso XII, do Art. 1º da 

Deliberação dos Comitês PCJ nº 482/24, de 28/06/2024, 

por videoconferência, foi iniciada reunião da Comissão 5 

Eleitoral para apuração dos votos e homologação dos 

resultados das votações do segmento “Usuários de 

Recursos Hídricos”, com vistas à definição das 

instituições que irão compor os plenários dos Comitês 

das Bacias Hidrográficas dos Rios Piracicaba, Capivari e 10 

Jundiaí, na porção paulista (CBH-PCJ) e federal (PCJ 

FEDERAL). A reunião foi iniciada pelo Secretário-
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executivo do CBH-PCJ e PCJ FEDERAL, Sr. Denis 

Herisson da Silva, que conduziu a reunião face à 

impedimento do coordenador da comissão, Sr. Marco 15 

Antonio dos Santos. O Sr. Denis explicou que a reunião 

é composta por dois momentos, um primeiro destinado à 

Assembleia Geral de apuração dos votos, em que há a 

participação de representantes das instituições que 

compõem as chapas habilitadas e são realizadas 20 

Assembleias Setoriais para apuração dos votos nas 

respectivas chapas, ao final das quais há também a 

definição da ocupação de vagas com ausência de 

representação; e um segundo momento, destinado à 

homologação, pela Comissão Eleitoral, dos resultados da 25 

votação e da definição da ocupação de vagas com 

ausência de representação. 2. Assembleia Geral e 

Setoriais de apuração dos votos. De posse de 

informações da votação reunidas pela Secretaria 

Executiva dos Comitês PCJ (SE/PCJ), o Sr. Denis 30 

convidou, sucessivamente, os grupos de representantes 

das instituições que compõem as respectivas chapas 

habilitadas, para apresentação e apuração dos votos. 2.1 

Apuração dos votos dos representantes do TIPO IA 

em “abastecimento urbano e lançamento de efluentes, 35 

com a participação direta de usuários com vazão 

média diária de captação acima de 20 m³/s”: 

Constatou-se 01 (um) voto válido e nenhum voto nulo ou 

branco. Foi eleita a Chapa nº 01 constante da Tabela 1 

(anexa), com 01 (um) voto. 2.2 Apuração dos votos dos 40 

representantes do TIPO IC em “abastecimento 

urbano e lançamento de efluentes, para entidades 

associativas desse setor": Foram constatados 01 (um) 

voto válido e nenhum voto nulo ou branco. Foi eleita a 

Chapa nº 01 constante da Tabela 3 (anexa), com 01 (um) 45 

voto. 2.3 Apuração dos votos dos representantes do 

TIPO II “setor indústria, comércio, de prestação de 

serviços e de mineração”:  Foram constatados 06 (seis) 

votos válidos e nenhum voto nulo ou branco. Foi eleita a 

Chapa nº 01 constante da Tabela 4 (anexa), com 06 (seis) 50 

votos. 2.4 Apuração dos votos dos representantes do 

TIPO III “irrigação e uso agropecuário”:  Foram 

constatados 02 (dois) votos válidos e nenhum voto nulo 

ou branco. Foi eleita a Chapa nº 01 constante da Tabela 

5 (anexa), com 02 (dois) votos. 3. Definição da 55 

ocupação, das vagas com ausência de representação 

dos setores “abastecimento urbano e lançamento de 

efluentes, para usuários não associados a entidades 

associativas desse setor”, “hidroeletricidade” e 

“hidroviário, turismo, lazer, pesca e outros usos não 60 

consuntivos” (chapas TIPOS IB, IV e V): Finalizadas 

as assembleias, o Sr. Denis reiterou sobre a ausência de 

entidades e chapas inscritas para esses setores e explanou 

sobre os procedimentos a serem adotados pelos membros 

eleitos. Ratificou que estavam presentes e aptos a definir 65 

o preenchimento das vagas os representantes no processo 

eleitoral de entidades dos demais setores. Após discussão 

entre os representantes, foi aprovado por unanimidade o 

preenchimento da vaga do setor de 

“abastecimento urbano e lançamento de efluentes, para 70 

usuários não associados a entidades associativas desse 

setor” sendo: Titular: Associação e Sindicato Nacional 

das Concessionárias Privadas de Serviços Públicos de 

Água e Esgoto - ABCON e Suplente: Sindicato Rural de 

Rio Claro, conforme consta da Tabela 2 (anexa) aprovada 75 

por todos. Para o setor de “hidroeletricidade” tendo como 

Titular: Associação Nacional dos Serviços Municipais de 

Saneamento - ASSEMAE e Suplente: Associação dos 

Fornecedores de Cana de Piracicaba - AFOCAPI, 

conforme consta da Tabela 6 (anexa) aprovada por todos.  80 

Aprovou-se também por unanimidade o preenchimento 

da vaga do setor “hidroviário, turismo, lazer, pesca e 

outros usos não consuntivos” tendo como Titular: 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo - SABESP e Suplente: Companhia de Saneamento 85 

Básico do Estado de São Paulo - SABESP, conforme 

consta da Tabela 7 (anexa) aprovada por todos. 4. 

Homologação dos resultados pela Comissão Eleitoral: 

O Sr. Denis Herisson retomou a palavra e, considerando 

terem sido realizadas a contento a apuração dos votos, a 90 

eleição das chapas e a definição da ocupação das vagas 

com ausência de representação, propôs aos membros da 

Comissão Eleitoral que fossem homologados os 

resultados da eleição para a composição do segmento 

“Usuários de Recursos Hídricos” do CBH-PCJ e PCJ 95 

FEDERAL, conforme as Tabelas 1 a 7, anexas. Não 

havendo manifestações em contrário, foram 

homologados os resultados das eleições por 

unanimidade. O Sr. Denis informou que as instituições 

deverão formalizar a indicação dos seus representantes 100 

nos plenários dos Comitês PCJ até 03/03/2025 (segunda-

feira) e que a posse ocorrerá durante a 33ª Reunião 

Ordinária dos Comitês PCJ (CBH-PCJ, PCJ FEDERAL 

e CBH-PJ1), a ser realizada em 28 de março, conforme o 

Art. 5º da Deliberação dos Comitês PCJ nº 482/2024, 105 

devendo a convocação ser enviada posteriormente pela 

SE/PCJ. 5. Aprovação da ata: Na sequência, a ata foi 

lavrada, lida e aprovada pelos presentes, conforme 

manifestações registradas no chat da reunião. 6. 

Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Sr. 110 

Denis Herisson agradeceu a participação de todos e deu 

por encerrada a reunião.

 

 115 
Marco Antonio dos Santos 

Coordenador da Comissão Eleitoral  

Vice-Presidente do CBH-PCJ e 2º Vice-Presidente do 

PCJ FEDERAL 

  120 

Denis Herisson da Silva 

Secretário Executivo do CBH-PCJ e do PCJ FEDERA
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ANEXO – Chapas eleitas para o Segmento “Usuários de Recursos Hídricos” 

 

Tabela 1 – Chapa 1 – Tipo IA (entidades vazão média diária de captação acima de 20 m3/s) 

Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Abastecimento 

Público e Lançamento 

de Efluentes 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 SABESP SABESP SP  X 

2 SABESP SABESP SP  X 

 

 

Tabela 2 – Chapa 1 – Tipo IB (usuários não associados a entidades associativas desse setor). 
Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Abastecimento 

Público e Lançamento 

de Efluentes 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 ABCON SR RIO CLARO SP  X 

 

 

Tabela 3 – Chapa 1 – Tipo IC (entidades associativas dos usuários do setor de abastecimento 

urbano e lançamento de efluentes). 

Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Abastecimento 

Público e Lançamento 

de Efluentes 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 ASSEMAE ASSEMAE SP X  X 

2 ABCON ABCON SP X X 

3 ASSEMAE ASSEMAE SP  X 
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Tabela 4 – Chapa 1 – Indústria, Comércio, de Prestação de Serviços e de Mineração 
Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Indústria, Comércio, 

de Prestação de 

Serviços e de 

Mineração 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 FIESP 
CIESP SANTA BÁRBARA 

D'OESTE 
SP X  X 

2 UNICA CIESP AMERICANA SP X X 

3 CIESP JUNDIAÍ CIESP INDAIATUBA SP  X 

4 CIESP CAMPINAS SIMESPI/SP SP  X 

5 CIESP PIRACICABA CIESP RIO CLARO SP  X 

6 CIESP LIMEIRA SIFAESP SP  X 

 

Tabela 5 – Chapa 1 – Irrigação e Uso Agropecuário 
Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Irrigação e Uso 

Agropecuário 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 AFOCAPI SR CAMPINAS SP X X 

2 SR RIO CLARO SR LIMEIRA SP X X 

3 SR LIMEIRA SR RIO CLARO SP  X 

 

Tabela 6 – Chapa 1 – Hidroeletricidade 
Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Hidroeletricidade 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 ASSEMAE AFOCAPI SP X X 

 

Tabela 7 – Chapa 1 – Hidroviário, Turismo, Pesca, Lazer e outros Usos Não Consultivos 
Participação nos 

Plenários 

Setor:  

Hidroviário, Turismo, 

Pesca, Lazer e outros 

Usos Não Consultivos 

Vaga Titular Suplente UF 

CBH-

PCJ 

PCJ 

FEDERAL 

1 SABESP SABESP SP X X 

 


